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Лист  складено  за  допомогою  онлайн  гугл-форми,  де  всі  бажаючі студенти  могли  написати  свої  думки.  
Дописи  студентів  наведені  в первинному  вигляді,  не  редагувались,  не  змінювались, не доповнювались і не скорочувались. 

Дорогий майбутній студенте! 
Вітаємо Тебе у захоплюючому світі вищої освіти! 

Ми,  сьогоднішні  студенти  університету,  хочемо поділитися з Тобою нашим досвідом та надати кілька порад та побажань  
на  майбутнє,  які,  сподіваємось,  стануть  Тобі  у нагоді на цьому захоплюючому шляху навчання.  

Привіт,  новоспечений  студенте!  Я  випускник  ФММ,  якому було   
присвячено  6  років  свого  життя. 
По-перше,  хочу привітати зі вступом у найкращий та  
найпрестижніший ВУЗ країни!  Ви  матимете  можливість  вивчити  основи 
міжнародного  бізнесу,  маркетингу,  фінансів,  логістики  та інших важливих 
дисциплін. Це дасть вам міцну базу знань, яка буде  корисною  для  подальшої  
кар'єри. 
 По-друге,  навчання  на цьому  факультеті  вимагатиме  від  вас  багато   
зусиль  та самодисципліни.  Ви  будете  вивчати  багато  нового матеріалу,  
який  часто  є  складним  і  який  потребує  часу  та витримки.  Але  якщо  ви  
будете  старанно  працювати,  ви обов'язково  досягнете  успіху. 
 По-третє,  навчання  в  цьому університеті  дасть  вам  можливість   
познайомитися  з цікавими  людьми  з  усього  світу.  Ви  будете   
працювати  в групах з однокурсниками та викладачами з усіх куточків  
нашої країни,  що  допоможе  в  майбутньому  розвинути  свої  софт-скіли на 
неймовірному рівні.
 У Вас попереду неймовірний час - час знайомств, нових знань, емоцій,  
трепету та перемог. Не бійтесь  негараздів  та  життєвих  перипетій,  
 вони  роблять нас  тільки  кращими  та  сильнішими. 
 Ніколи  не  слідуйте  за лідером  -  будьте  лідером!
 Одного  разу  студент  ФММ  - студент ФММ назавжди! 

Студентські роки - найкращі часи, але ці найкращі часи створюєте ви самі. КПІ 
дає багато можливостей для саморозвитку як під час навчання, так і у  
вільний час. Ходіть на гуртки, беріть участь в студентських івентах,  
станьте членом студради - це все допоможе вам у швидкій соціалізації та 
 деякою мірою полегшить навчання.
Вчиться разом, знайдіть друзів на потоці чи в групі і виконуйте завдання,  
особливо креативні, разом. Так ви зможете через різні точки зору більше 
 дізнатись та краще виконати завдання.
І ще - не затягуйте з дедлайнами!! Краще всього отримувати оцінки  
автоматом, аніж потім на різдвяні свята чи влітку сидіти ночами над  
ноутом, коли можна б було спокійно відпочити.

• Будь перш за все Людиною! 
• Іди за мріями сміливо і не бійся бути ініціативним, врешті-решт, це твоє 
життя і ти дуже сильно впливаєш на те, куди поведе ця стежка. І ще одне, слухай 
людей довкола, не що вони кажуть, а чим вони є, що їм цікаво, знайди близьких по 
духу і тоді усі вершини будуть досяжні! 
• Не забувай про життя поза університетом. Навчатися дуже важливо,  але  
це  не  важливіше  за  відпочинок  та  отримання щастя від життя. 
• Любі  вступники,  якщо  ви  прихильники  математики,  то кафедра  
економічної кібернетики саме для вас)! 
• На перших тижнях семестру будьте максимально уважними та  не  скіпайте  
лекції,  зорієнтуйтеся  по  РСО  з  кожного предмету,  спробуйте  знайти  підхід  до  
викладача  тощо,  це допоможе оцінити ситуацію та не впасти в тільт під кінець. 
• Починай працювати з 2-го курсу. Теорія це добре, але цінний практичний дос-
від важливіший. 

Мені  як  іноземцю,  зовсім  не  шкода,  что  я  вступив  сюди,  
дерзайте пацанчики :)

Майбутнім студентам бажаю терпіння та спокою. У такий 
складний  час  надзвичайно  важко  готуватися  до  іспитів  
та майбутнього вступу, проте це все ж можливо. Люди, 
яких ви зустрінете  в  університеті,  знання,  що   
отримаєте,  варті того, щоб вчитися з ліхтариком на лобі 
чи ловити інтернет по  кафешках.  Тут  на  вас  чекає   
багато  цікавої  роботи  та завдань,  які  у  подальшому  
стануть  вашими  реальними опрацьованими  кейсами  
(роботодавці  таке  люблять). Чекаємо на вас, майбутні 
першачки! 

Доволі  хороший  університет,  пояснюють  зрозуміло  та й 
викладачі приємні!  

•   Програмісти - золота жила економістів!  
•   Розставляйте  пріоритети  правильно.  Пам’ятайте,  що головне  
здоров’я та самопочуття. Все вийде! 
•  Не  бійтеся  викликів  та  нових  можливостей,  що  надає навчання.  Це  саме  
той  час,  коли  ви  можете  знайти  своє покликання  та  розвинути  свої   
навички.  Не  забувайте  про самого себе, про свої мрії та цілі, і йдіть до них 
крок за кроком. Ви  здатні  виконати  та  отримати  набагато  більше,  ніж 
гадаєте, тому вірте у себе та не бійтеся ризикувати!  
•   Не відкладай важливі завдання на кінець. 
•   Як би складно не було, не зупиняйся... Рухайся вперед, йди далі, спробуй   
знайти  той  стимул,  який  буде  тягнути  тебе  за руку... І ти все зробиш.  
Головне вір в себе та прикладай багато зусиль. 
 •   Менше хвилюйтесь за дрібниці, насолоджуйтесь молодістю, не  
втрачайте дорогоцінні знання, накопичуйте їх та прагніть пізнати нове !
•   Робіть те, що надихає! Не забувайте ділитись позитивними моментами  з  
одногрупниками/друзями  (бажано  офлайн)  та насолоджуйтесь кожним  
етапом свого навчання. 
•   Не здавайтеся! 

Вітаю  вас  із  початком  нового  етапу  у  вашому  житті!  Ви обрали для себе одну 
з найпрестижніших та найпопулярніших спеціальностей в Україні та світі, але 
не думайте, що в цьому ваша перемога. Менеджмент - це наука про управління, 
але й при цьому це шлях, який наповнений принципами, які створені поколіннями,  
методи,  які  передаються  від  покоління  до покоління  про  навчання  за  тією  чи  
іншою  дисципліною  та технології  управління  часом,  а  саме  дедлайнами,  які  
горять швидше,  ніж  ви  думаєте.  
Вас  чекає  цікаве  та  насичене навчання.  Ви  будете  брати  участь  у  лекціях,  
семінарах, практичних  заняттях,  наукових  дослідженнях,  а  також  у  
різноманітних культурно-масових заходах. Не думайте, що це буде  суха  теорія,  
готуйтесь  до  переглядів  фільмів, детального аналізу, до зустрічі з  
представниками провідних компаній  (ну  і  звичайно  з  нами,  бо  ми  ж  не  дарма  
тут навчалися  5  років).  Ви  зможете  проявити  свої  здібності  та таланти,  
реалізувати свої ідеї та знайти однодумців, адже це  запорука  швидкого   
навчання  та  досконалого  виконання завдань. 
 А  головне  пам'ятайте,  ми  називаємо  себе факультетом  майбутніх  
 мільйонерів,  але  інші  можуть називати  нас  факультетом  молодих  мам 
 (вони  просто заздрять). Удачі вам!  

Ось  декілька  повсякденних  порад,  які  допоможуть  вам 
вижити морально:  
-  Не  забудьте  взяти  з  собою  блокнот  і  ручку  на  першу 
лекцію.  Вам  доведеться  багато  записувати  (при  цьому 
пам'ятайте, ми не в школі і темп тут значно швидший)
- Не бійтеся питати, якщо ви чогось не розумієте. Ви не 
єдині, хто так почувається (так, часто всі не розуміють 
одне, а спитати бояться)  
-  Не  соромтеся  знайомитися  з  новими  людьми.  Це  
допоможе  вам  знайти  друзів  і  однодумців  (якщо  
сходити  на перерві "на перекур" або у їдальню за  
пиріжком)  
- Не забувайте відпочивати. Навчання - це важливо, але 
важливо  і  відновлювати  сили  (студ.рада  організовує  
купу крутих івентів, не соромся і бери участь) 
 Я сподіваюся, що ці поради допоможуть вам у навчанні на  
нашому  неймовірному  факультеті.  Успіхів!  Можливо  ми 
зустрінемося в майбутньому (чому я буду безмежно рада). 

Сумлінно  навчайтесь,  беріть  участь  в  конкурсах, використовуйте  
студентський час з користю 

Якщо  ти  дійсно  впевнений  в  тому,  що  саме  це  тобі подобається, і що саме 
в цьому є твоє покликання, тоді бери себе  в  руки  та  рухайся  в  цьому   
напрямку,  і  старайся запам‘ятати  або  зберегти  найважливішу  
 інформацію  з університету  для  себе.  І  пам‘ятай -  університет  лише  
направляє та дає згруповану інформацію, а твоїм завданням є  саморозвиток,  
лише  ти  зможеш  вивчити  поглиблену інформацію саме за тим напрямком, 
який ти обрав для себе. А також, старайся не загубити себе як особистість в 
цьому житті, якщо ти відчуваєш що це не твоє, не починай, а краще добре  
подумай, бо навчатись в університеті ніколи не пізно.  

Не забувайте, що університет не зробить з вас спеціаліста: він  лише  надасть  
базу,  необхідну  для  подальшого  розвитку. Тому  для  того,  щоб  бути   
конкурентоспроможним  і кваліфікованим у своїй справі, шукайте подальші  
можливості для навчання (наприклад, курси), будьте знайомі з останніми  
трендами  у  вашій  галузі  та  знайте  собі  ціну  —  шукайте кар'єрний  розвиток,  
що  відповідає  вашим  знанням  та навичкам.
 Не зупиняйтеся на досягнутому. Нехай щастить! 

У моменті  навчання  потрібно  бути максимально  заці-
кавленим.  Знайдіть  свій  спектр  реалізації, який  ближчий  
вам  всього.  З  таким  підходом  ви  не  будете нудьгувати  
в  процесі  навчання,  а  поступово  ставати професіоналом  
у  справі,  яка  буде  до  душі.  Читайте  багато літератури  
поза  навчанням,  економічних,  політичних світових  новин. 
 Звертайте  увагу  на  всім  нам  відомі  світові компанії,  
вони  теж  не  просто  так  стали  успішними  і відомими. 
Їхні кейси допоможуть вам мислити, як майбутній  
підприємець, та нададуть розуміння у вирішенні тих чи 
інших процесів,  які  відбуваються  всередині  компаній.  Вся  
ця інформація  допоможе  збагатити  цікавими  фактами  
не тільки  вас,  а  і  ваших  колег. 
 Не  намагайтесь  точно запам'ятати  сухих  термінів  та  
скучних  текстів  теорії. Знайдіть  в  них  просте   
розуміння.  Навчання  насправді  не складне, і пройде воно 
дуже швидко. Використайте цей час на максимум. 

КПІ ім. Ігоря Сікорського відкриє для вас широкі горизонти для розвитку  та  
нові  можливості  для  самореалізації,  що будуватимуть  міцний  фундамент  
для  подальшої  кар'єри. Тому завжди будьте відкриті до можливостей сту-
дентського життя,  не  бійтеся  викликів  та  труднощів,  ставте  перед со-
бою амбіційні цілі.
 Прислухайтесь до порад викладачів, адже це  є  важливою  складовою 
 успішного  навчання, продуктивності  і  особистісного  розвитку,  зважаючи  
на  їх професійний  досвід  та  багаж  знань. 
 А  головне, насолоджуйтеся  процесом  навчання  та  розвивайте  свою  
відкритість  до  нового.  Бажаю  вам  наснаги  та  невичерпної енергії! 

Шановні абітурієнти перед вступом в університет, я, як майбутній магістр та 
бакалавр даного навчального закладу, хотів би дати наступні поради:
- чітко визначитися із Університетом, та спеціальністю, щоб наступні декіль-
ка років про це не жалкувати. Якщо не в змозі впоратися самі, візьміть пораду у 
батьків, друзів, зайдіть в університет, запитайте там викладачів чи студентів. 
Наприклад, в КПІ всі привітні і завжди раді допомогти чи підказати. Власне кажучи, 
перед вступом я так і вчинив, і не пожалкував.
- Як би це не банально звучало, але все ж потрібно ходити на пари, щоб потім не 
було не зручної ситуації під час складання іспитів.
-Окрім того, що приходити на пари, потрібно ще й проявляти активність та кре-
ативність. У КПІ люблять креативних студентів, на власному прикладі знаю, що 
навіть, якщо щось не довчив, креативність та активність рятує та дуже цінуєть-
ся (звісно, якщо це в тему).
- ФП краще не прогулювати)). Адже, як говорив римський поет-сатирик Ювенал "У 
здоровому тілі - здоровий дух"!
- Брати участь у студентській діяльності і участь в івентах, де ви зможете не 
тільки познайомитися з багатьма цікавими людьми, а й гарно і, головне, корисно 
провести вільний час. Я, на жаль, багато чого пропустив :(
- Розставити пріоритети між роботою та навчанням. Звичайно всі професії по-
трібні, але якщо ти студент КПІ, то прогулювати пари працюючи касиром чи 
оператором на Новій Пошті - це не солідно. Краще зосередитися на навчанні і, якщо 
не дозволяє фінансове становище, на чомусь зекономити. Повірте, цей час Вам у 
майбутньому відкупиться у стократ!
- Організувати власний час. Почніть впроваджувати менеджмент у своє життя.
- Якщо пари в "ZOOM" - увімкніть камеру. Таким чином і викладачу буде приємно і 
Вам Краще засвояться знання.
- Раджу обрати одне підприємство про яке будете писати, бажано, щоб це було 
українське, таким чином через деякий час у Вас назбирається дуже багато матері-
алу, який полегшить Вам написання дипломних робіт.
- На першому курсі постарайтесь якомога більше почерпнути знань, щоб на на-
ступних курсах було легше і було більше вільного часу, ніж могло би бути.
- Не забувайте відвідувати "Поляну" у культурних цілях. Обов'язково після себе 
приберіть, адже КПІ дає сильну карму тим, хто дбає про нього.
І на останок...
Якщо ви обрали КПІ, я Вас із цим вітаю, Ви обрали найкращий ВНЗ!!!!!

Використовуйте наповну можливості, які дає вам  
студентське життя та розвивайтесь у всіх можливих 
напрямках. Свою активну громадську позицію, бажання 
здійснювати вплив, ви зможете саме в студентській раді 
за тим напрямком, який вам більше імпонує. Окрім цього, 
ви зможете отримати важливі для подальшої роботи та 
карʼєри навички, такі як управління проектами, комуніка-
ції, вирішення проблем та інші. Так само і в навчанні, окрім 
важливих теоретичних знань, ви зможете отримати та 
розвинути і такі важливі soft skills: робота в команді,  
тайм менеджмент, вирішення проблем, комунікація, 
управління командою, навички презентації та інші. Тому 
ставтеся до завдань не тільки як до того, що просто  
потрібно зробити, а й думайте, що корисного з цього ви 
можете взяти. Незважаючи на те, що в навчальних планах 
в університеті немає дисциплін, які направлені на  
розвиток безпосередньо цих навичок, але насправді вони 
розвиваються у межах кожної дисципліни, головне  
приділяти цьому належну увагу.

Вітаю вас з можливістю стати частиною великої родини КПІ. Шлях, який ви 
розпочинаєте, обіцяє найцікавіші враження, дружбу та самовдосконалення. 
Від себе хотіла б порадити не боятися нового. Університет - це місце, де ви 
відкриваєте для себе неймовірні можливості, людей та ідеї. Будьте  
відкритими для нових досвідів та відчуттів. Обирайте те, що вас цікавить 
та вдихає життя у ваші навчальні зусилля. І наостанок, університет - це не 
тільки навчання, але і час для власного розвитку. Займайтеся тим, що вас 
цікавить поза аудиторією. • Важливо памʼятати, що навчання в університеті не  

обмежується лише лекціями, практиками та домашніми 
завданнями. Університет відкриває безліч можливостей 
для особистісного та професійного розвитку.
• За можливістю краще якнайшвидше застосовувати  
знання на практиці, наприклад, податися на стажування.
• Контакти отримані під час навчання можуть бути  
корисними. Наприклад, Ваші одногрупники можуть бути 
потенційно вашими бізнес-партнерами у майбутньому.

Дорогі майбутні студенти! Вітаємо вас з прийняттям важливого рішення щодо 
вашого майбутнього! Наш університет — це не просто навчальний заклад, але 
й спільнота творчих, мислячих і працьовитих людей, які змінюють світ. Тут ви 
знайдете не лише знання, а й можливості для самореалізації, створення інновацій 
та справжню дружбу. 
Бажаємо вам захоплюючого навчання та невичерпного ентузіазму у кожному 
завданні. Ласкаво просимо до КПІ — місця, де народжуються інновації!

Моя порада: беріть участь в усьому, що пропонує  
університет. Студентські роки — це час для ваших  
власних відкриттів, професійного росту та безліч  
незабутніх моментів. Не бійтеся виходити за межі зони 
комфорту та завжди прагніть до високих цілей.

З любов’ю до Тебе,    
Твої попередники - студенти ФММ  


